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　その他の意見

　　　・管理者が兼務してるので時間的に難しい一面がある

　　　・以前はあったが、研究に取り組むスタッフが減り、仕組みとして成り立っていない

令和4年に実施した看護研究における指導体制と研究サポートに関する希望調査結果



　その他の意見

　　  　・研究をすることの意義など、モチベーションアップの方法

　　  　・パワーポイントの作成方法



　その他の意見

　　　・多忙と体制が整っていないため、今はまだたどりつかないのが現実。いずれは参加できるようにと

　　　　思っている。

　　　・研究の必要性を感じている人が少ない、取り組む人が不足している。

　　　・できれば、サポートを受けてもらいたいと思っていますが、本当に時間外に研究に取り組むことが

　　　　ほとんどで、必要なことは重々分かっているけどなかなか前向きになれないスタッフが多いとい

　　　　う現状があります。しかし、取り組んでいるスタッフは嫌々ながらも最後には達成感を感じたり、

　　　　現場の看護に還元できていることも多々あります。テーマを決めやすく取り組みやすい環境があ

　　　　ればいいのかなと思いますが難しいです。


